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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 696 (seiscentésima nonagésima sexta) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 14 (Quatorze) dias do mês de Outubro d e  

2025 (dois mil e vinte e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de 

Fervedouro – MG, sob a Presidência da vereadora Rosangela Ventura Peccini e 

com a presença dos demais vereadores, sendo ausente o vereador Fábio Júnior 

Correa, conforme registro, juntamente com a presença da Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra Isabela de Araújo Guedes.  O Presidenta declarou aberta a sessão e logo 

após foi realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo vereador Luan 

Olímpio de Andrade. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da Ata da 

Reunião anterior, que após a leitura o Presidenta coloca a mesma em discussão 

e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos 

trabalhos foi feita a leitura do Projeto de Lei. 1138/2025 Dispõe sobre o plano 

plurianual do município de Fervedouro, para o quadriênio de 2026 a 2029 e dá outras 

providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo 

Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores, após o projeto é colocado em segunda votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei. 1140/2025 Dispõe sobre o orçamento anual do 

município de Fervedouro para o exercício financeiro de 2026. Após sua leitura a 

Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente 

o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador 

Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por 

unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei. 1141/2025 Autoriza abertura de crédito adicional para suplementar 

novo elemento e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. 

Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei 

e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas 

pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1142/2025 

Autoriza abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências. Após 

sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou 

detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo 

após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é 

aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei. 1143/2025 Dá denominação logradouro público. Após 

sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou 

detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo 

após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é 

aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei. 1144/2025 Dá denominação logradouro público. Após 
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sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou 

detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo 

após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é 

aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei. 1145/2025 Dispõe sobre prorrogação do prazo para 

elaboração do novo plano de cargos e salários n.° 1.022/2025 de 16 de abril de 2025, 

e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela 

de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as 

dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu 

dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade.  Seguindo com a reunião foi feito a 

leitura das indicações 120/2025, 121/2025, 122/2025, 123/2025, 124/2025. Após a 

leitura o presidente colocou as mesmas em votação, sendo todas aprovadas por 

unanimidade. Dada a palavra livre aos vereadores, onde fizeram suas manifestações 

nos seguintes termos: O vereador Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma 

boa tarde aos presentes, agradeceu a Deus por mas uma oportunidade, agradeceu 

pelo projetos aprovados, parabenizou a vereadora Rosângela por conduzir tão bem 

a reunião, solicitou da secretaria de obras uma atenção sobre a curva no final da Rua 

Santa Catarina para que a aumente, situada no bairro Cidade Nova, agradeceu a 

comunidade do Capanema pela festa realizada para as crianças, parabenizou o 

Dilson Lelis pela cavalgada realizada no domingo, finalizou desejando uma boa 

tarde a todos. O vereador Fabiano Balbino, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

parabenizou a mesa pelo direcionamento da reunião na falta do vereador e presidente 

Junior, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, sua família e todos os seus 

presentes, convidou a todos os vereadores para que uma vez no ano promovam uma 

festa grande para as crianças em nosso município no parque de exposição, 

parabenizou a secretaria de obras, em especial o Ronaldo Santana por atender os 

pedidos, agradeceu ao Gleydstone pelas limpezas realizadas na saída Fervedouro 

para Carangola, parabenizou e agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e vice Elizandra pela 

administração e pelo excelente trabalho, agradeceu a Dra. Sandra por todo apoio nas 

decisões jurídicas desta casa, parabenizou a secretaria de educação em especial a 

secretária Andréia pelo excelente trabalho em prol das nossas crianças, parabenizou 

a secretaria de transporte em nome do Lukinhas, finalizou desejando uma boa tarde 

a todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza, cumprimentou a todos desejando 

uma boa tarde aos presentes, ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu a Deus pela 

oportunidade, parabenizou por todas as homenagens realizadas pelos nomes dados 

as ruas, parabenizou e agradeceu ao Dr. Carlos e Elizandra pela excelente 

administração, parabenizou a secretaria de saúde em especial ao Fabiano pelo 

excelente trabalho, agradeceu a secretaria de obras pelas manilhas colocadas no 

Samambaia em especial  ao Gleydstone, solicitou a secretaria de obras que coloque 

manilhas na estrada do Graminha perto da igreja Casa de  

oração perto da serraria, parabenizou as secretarias de educação, esporte e 
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assistência social pelos excelente trabalho, finalizou desejando uma boa tarde a 

todos. O vereador Luan Olímpio de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a 

todos, agradeceu a Deus por mais uma reunião, parabenizou a vereadora Rosângela 

pela condução da reunião, agradeceu a sua família pelo apoio, agradeceu a todos os 

funcionários da secretaria de saúde pelo excelente trabalho, agradeceu ao Celso do 

SAAE pelo reservatório e o parabenizou pelo excelente trabalho, agradeceu a  todos 

os funcionários da secretária de obras pelos excelentes serviços prestados, agradeceu 

a EcoRio Minas pelo redutor de velocidade colocado perto da entrada do bairro 

Cidade Nova, pediu mais uma vez a atenção de todos para o calçamento do bairro 

Bela Vista para que seja realizado uma reforma, reforçou o pedido do vereador 

Alciney sobre a alargamento de curva, agradeceu a  todos os funcionários da 

secretaria de Assistência Social, parabenizou todos os Fisioterapeutas pelo seu dia, 

parabenizou o  secretário de esporte Pauleandro por conduzir o Campeonato que está 

acontecendo no São Pedro do Glória, parabenizou e agradeceu o Edson Carlos 

“Buiú” por proporcionar o forró da 3ª idade, agradeceu a todos os funcionários de 

casa pelo excelente serviços, agradeceu ao a Dra. Sandra jurídica desta casa por todo 

apoio e atendimento, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e vice Elizandra pela 

excelente gestão, agradeceu aos deputados estaduais e federais Paulo Abi-ackel e 

Delegada Sheila pelas emendas parlamentares para melhorias do nosso município, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marcio Maia Vicente, 

iniciou desejando uma boa tarde a todos, parabenizou a vereadora Rosângela pela 

condução da reunião, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos sobre o médico ortopedista 

que está atendendo no Hospital Santa Bárbara, agradeceu e parabenizou o diretor do 

hospital Antônio que não mede esforços para melhorar no nosso hospital cada dia 

mis, agradeceu a secretaria de obras pelo calçamento realizado no Ribeirão do Jorge 

em frente a igreja católica que foi uma solicitação que já foi resolvida, pediu uma 

atenção sobre a realização da identidade na Polícia Cívil para que seja realizada em 

nosso município, agradeceu e parabenizou a todos por essa reunião harmoniosa, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marco Maia Vicente, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos os presentes, a senhora presidenta e aos visitantes, 

solicitou da secretaria de obras uma atenção especial na reparação da ponta do José  

Aredes, na comunidade do São Domingos, onde nessa ponte as vigas estão 

quebradas e os pranchões com pregos soltos, colocando a vida dos usuários em 

riscos, solicitou que seja realizado um requerimento a secretaria de educação, para 

que oficialize as empresas credenciadas no transporte escolar para que coloquem 

adesivos nas portas dos veículos com a identificação contendo o telefone de contato 

e o CNPJ, pois os veículos estão sendo confundidos com os automóveis da prefeitura 

em viagens particulares e causando transtornos, e nos vereadores somos cobrados a 

fiscalizar, relatou que nesta semana fez um pedido de emenda ao Deputado Euclides 

Petersen para a aquisição de uma mini escavadeira para o SAAE do nosso município, 

esse mecanismo nos trará conforto e qualidade ao serviço do SAAE, acabando com 

o transtorno dos calçamentos abertos nas ruas da cidade, reforçou o pedido do 
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vereador Márcio Manoel sobre as identidades a serem realizadas pela Polícia Cível 

em nosso município, parabenizou a prefeitura por esse ganho, o profissional para tal 

serviço já está habilitado e assim que finalizar os transmites legais nosso povo 

contará com essa grande conquista, finalizou desejando uma boa tarde a todos. A 

vereadora Rosângela Ventura Peccini, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

agradeceu a todos a colaboração de todos com a reunião, parabenizou todos os 

colegas vereadores pelas indicações e pelas homenagens, agradeceu ao vereador 

Luan pela homenagem ao seu pai, agradeceu a todos os funcionários da câmara pelos 

serviços prestados, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 

Wanderson Garcia Pedrosa, iniciou desejando uma boa tarde a todos presentes, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, agradeceu a secretaria de educação 

em nome da Andréia pelo apoio a escola do São Pedro do Glória, agradeceu ao 

Fabiano da saúde por todo apoio, agradeceu ao secretaria de obras pelos serviços 

prestados em nome no Ronaldo Santana e do Gleydstone, agradeceu e parabenizou 

o Antônio diretor do hospital pelo excelente trabalho, agradeceu a secretaria de 

assistência social em nome da Adriana, agradeceu a todos os funcionários da 

prefeituras pelos trabalhos realizados, finalizou desejando uma boa tarde a todos.  O 

Presidente declarou encerrada a sessão após a realização da leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada pelo vereador Gilberto Pereira de Souza. Nada mais a ser tratado. 

E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em 

adoc.                                        e pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-MG, 14 de Outubro de 2025. 
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